










解答用紙　１　 円周率はとします。
解答は解答用紙に記入しましょう。

答





１

　　①　



  ＝

　　　　　


  　　　　　　　　＝









　　　　＝


 



　　　　　　　　＝










　　　　＝


 



　　　　　　　＝






答 

　　②　

　　　＝  

　　　＝

　　　＝

答





　　③　 


 









　　　　　□ 















　　　　　　　□








＝









　　　　　　□ 














　　　　　　　　　　□












④

答 

　　　

　　　　  ……蒸発後の食塩水の重さ

　　　　



  ……食塩の重さ

　　　　したがって  
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

答 　

　　⑤　時速時間で

　　　　　時間で

　　　　　分で＝  

　　　　　秒で＝  

点答 　

　　⑥　

　　　 点 ……人の合計点

　　　＝ 点 ……女子人の合計点

　　　   点 

答 円

　　⑦　

　　　……席席枚ずつの合計

　　　


 
 円 

答

⑧

ふくろ

点点

　

　　　 個 ……白ふくろ分のあめの個数

　　　 個 ……実際の個数との差

　　　   ふくろ 

受験番号 氏名

年度　昭和女子大学附属昭和中学校入学考査問題　算数　日程　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　算



解答用紙　２　 円周率はとします。
解答は解答用紙に記入しましょう。

答 　　　　　　　

答

番目の数

　　　　　



２
　　①　規則にしたがって

　　　　　

　　　　＝　

、　　　　

　　②

　　　順に、

答

番目　　番目

　　　

　　③　□□□ ①  ② 　　　番目は＝

　　　　②は＋①　　は①＋②　　　　番目は＝

　　　　したがって＝①＋②　　　　　　番目は＝

　　　　　　　　　　＝①＋＋①

　　　　　　　①＝　

　　　　　　　①＝　

答 つ

３
　①　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　個　　　　　　個

答 
　②　内側の正六角形は 

 

　　　よって 
 

答


４　

　【体積】



　　　【図】　　　　　【図】

　










　＝  

　＝＝ 
 

答




　【表面積】

　　



　……大きいおうぎ形

　　



　……小さいおうぎ形

　　  ……くぼんでいるところ

　　



……大きい円柱の側面

　　



…… 小さい円柱の側面

　　　よって  

　　　　　　＝ 
 

点点

受験番号 氏名

年度　昭和女子大学附属昭和中学校入学考査問題　算数　日程　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　算



解答用紙　３　 円周率はとします。
解答は解答用紙に記入しましょう。

答 人











 

図（中学年生のとき） 図（中学年生のとき）
 

 













５
　①

　　　　　　　　　　　　　　　　　 人 

答 人

　②

　　　 人 …… 年生の以上の人数

　　 人 

答 （ア）（エ）

　③　　（ア）……〇　グラフの高さを見れば良い

　　　　（イ）……　伸びた人が多いが、全員とは言い切れない

　　　　（ウ）……　範囲なので、の人がいるかどうかはわからない

　　　　（エ）……〇　中のグラフには未満のところに誰もいないので

　　　　　　　　　　　全員が伸びたと言える。

答

答 

６
　①　

　②

　　　　　　私の『中』のカードが３だから、それよりも小さい１と２が『イ』と

　　　　　　して考えられるけど、あなたが１と答えられるということは、自分の

　　　　　　手もと『ウ』に２のカードがあるから、と考えたから

答 通り

　③

　　　３よりも大きく、７以外のカードは４，５，６，８，９の枚、このうち

　　　８、９のどちらか枚は『エ』に入るので、

　　　　　　　　　＝（通り）

受験番号 氏名

年度　昭和女子大学附属昭和中学校入学考査問題　算数　日程　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　算
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